



扫码看视频



李超利一勺一勺给前夫于会永喂饭,现任丈夫王金柱在旁边打下手,十几年来,他们把于会永照顾得无微不至。

## 带着前夫改嫁

文/片 本报记者 王媛  
通讯员 刘国华

8月30日上午8点多,在淄博市临淄区凤凰镇小张王村,李超利从外面卖完早点回到家,看到孙贻兰正在给儿子于会永喂早饭,她接过碗说:“娘,你去吃饭,我来吧!”她娴熟地把饭一勺一勺喂进前夫于会永的嘴里,前夫仿佛看到了她,眼珠子转来转去。

10年前,前夫于会永遭遇车祸,经过手术捡回一条命,却从此成为卧床不起毫无意识的植物人。当时他们的儿子只有2岁多,家中还有个瘦弱年迈的婆婆孙贻兰。李超利不离不弃照顾了5年后,孙贻兰含泪劝她改嫁,并主动找媒人撮合她和村里的王金柱成家。

李超利拗不过婆婆,只好和于会永离婚。再婚前,李超利坦诚地向现任丈夫王金柱提出,虽

然她离开了原来的婆家,但是原来的婆婆和丈夫都是她的亲人,她不能就这样撒手不管,这辈子,她要照顾两个家。善良的王金柱答应了,并和她一同承担起照顾这两个家的责任。

从此,李超利把孙贻兰认作娘,这边就是她娘家。而不到100米的地方,是她和王金柱的家,从“娘家”到现在的婆家,每天李超利都要往返多次。

每天早上4点多,李超利推着餐车到镇上卖早点,上午8点多回来,给前夫喂完早饭后再换上电动三轮车去集市上摆摊卖炸鸡柳。中午12点半回来给前夫做饭、喂饭,然后下午3点,她再骑车去镇上的市场卖炸鱼,直到晚上七八点钟才回到家。她顾不上吃饭,先看着孩子写完作业,再准备第二天出摊的食材。“超利太辛苦了,每天摆摊13个小时,还得照顾两个家。”现在的婆婆王爱芬很是心

疼,经常向外人夸儿媳能干又善良。

李超利和于会永的儿子现在已经上初二了,学习成绩非常优秀。和王金柱的儿子刚刚五岁,活泼可爱。王金柱在当地一家企业做维修,每月的工资全部交给李超利,让她负责两个家的开销。日子虽然过得紧巴巴,但是两个家都被李超利打理得井井有条。“娘家”虽然是低保户,但是在李超利的照顾下,前夫的被褥永远那么干净,一点异味都没有。她和王金柱的新家更是种着各种花草,温馨舒适。

“累是累点,但是看着两边老人都健健康康的,两个孩子都那么听话,再累都是值得的!”李超利笑着说。在她看来,虽然每天很辛苦,但是能通过自己的努力,让两个家庭的亲人生活得更幸福,还有什么比这更值得的呢?



李超利给前夫擦拭身子,现任丈夫王金柱也帮着给他擦脸。



小张王村附近的农村大集上,总能看到李超利的身影。



李超利平时有时间都会和前婆婆一起下地干活。



两个家庭,一个儿媳,大家相处得和和睦睦。